



平成 23 年 6 月 2 日

各 位

会 社 名 西日本旅客鉄道株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐々木 隆之
(コード番号 9021 東大名福)
問合せ先 広報部長 辻子 義則
(TEL. 06-6375-8889)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 4 月 28 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

記

【訂正箇所】

25 ページ

4. 連結財務諸表 (13) 賃貸等不動産に関する注記 2. 賃貸等不動産の時価等に関する事項

【訂正前】

(単位：百万円)

連結貸借対照表計上額	時価
<u>111,110</u>	<u>203,145</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

連結貸借対照表計上額	時価
<u>114,979</u>	<u>225,333</u>

以 上